PAP AN BAI 3 TRANG 68 SACH GIAO KHOA HINH HOQC 12
Pé bai

Cho hinh hép ABCD . A'B'C'D’ biét A = (1;0;1),B=(2;1;2),D=(1;—-151),
C’'(4;5;—5) . Tinh toa d¢ cac dinh con lai ctia hinh hop.

Huoéng dén giai
Str dung céc vector bang nhau.

I — T2
Hai vector o (z1;1n;21) = U (z2;10; 2) & {y1 = U2
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Dép an bai 3 trang 68 sgk hinh hoc 16p 12

D'(l;-l; 1) C
A(1; 0; 1)E= (2:{1; 2)
D
s C'(4; 5; -5)
A’ B’
Ta co:
E—_—(l;l;l)
—
Y — Eoi—E=1 Ag=4
BC =AD& ({yc—-1=—-1 < yo=0
2c—2=0 Zo—12
vay C = (2;0;2)

Suy ra C—C’> = (2;5;-T)

T AA = BB = DD = CC = (2;5; —7)

Ty—1=2 Ty =3
Suyrad yo# —0=5 < ypy=5
Zgp—1=-T7 2y =—6
vay A'(3;5; —6)
Tuwong tw
(2p —2=2 (xp =4

Syp—1=5 &S {yp=6 = B'(4,6;-5)
\331—22—7 \33'2—5
(zp—1=2 Tp =3
Syp+1=5 & {yp=4 = D(3;4,-6)
l2p—1=-T7 L 2pr = —6
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